

Т е а т р — Т Е Х Н И Ч Е С К И М У Ч И Л И Щ А М

В нынешнем театральном сезоне значительно укрепились связи между областным драмтеатром и профтехучилищами.

18 февраля для учащихся ряда ГПТУ города Кирова на экспериментальной сцене будет показан спектакль «Мгновение над пропастью» Н. Мирошниченко. За час до его начала будет проведена экскурсия по закулисной части теат-

ра, а по окончании спектакля зрители встретятся с его создателями и участниками.

В этот же день вечером пойдет новый спектакль по пьесе А. Островского «Картины московской жизни» («Старый друг лучше новых двух»), а затем также состоится его обсуждение.

19 февраля учащиеся будут смотреть «Житейские мелочи» — представление по ранним произведениям А. П. Чехова, а на следующий день им покажут спектакль «Правда памяти» А. Абдуллина, по окончании которого состоится зрительская конференция, которую поведет постановщик, главный режиссер театра, лауреат Государственной премии РСФСР Евгений Степанцев.

Кроме того, в эти февральские дни состоится еще одна театральная экскурсия, а в ГПТУ № 12 пройдет творческая встреча «Молодые — молодым», в которой примут участие лауреаты премии ансамбля Кировской области.

В. САЗОНОВ.

5 ФЕВ 1982

г. Киров

КИРОВСКАЯ ПРАВДА